

交通安全

掌握行车常识 确保交通安全

雨天行车加倍留神 莫让“杯具”再次发生

本报讯(王嘉 见习记者 潘杰文/图)5月21日上午,天下大雨,周某驾驶轻型货车与张某驾驶的红色小车相撞。其因是周某因下雨造成视线不清,民警提醒大家雨天行车须加倍谨慎留神。

辆通行的情况下,便驶入十字路口,恰好与其右方驶来的由张某驾驶的红色小车相撞,导致小轿车车头损毁严重,安全气囊弹出,所幸无人受伤。

民警提示:雨天行车,由于雨水会遮挡视线,雨声会影响听力,加上雨天路面容易积水,摩擦力减小,车轮容易打滑,影响制动效果,险情会增多,驾驶员在雨天行车时一定要特别小心。



事故现场。

雨天驾车要当心 控制车速最要紧

本报讯(王嘉 见习记者 潘杰文/图)5月21日,眉山城区一路口发生一起两车擦刮的交通事故,巡逻执勤民警第一时间赶到现场,保护好现场并固定证据,全力维护交通秩序。

车辆有序通行。同时与大队指挥中心取得联系,指派事故处理民警赶赴现场处置。

民警提示:由于雨水的冲刷,路面状况发生改变,更加湿滑,一些路面出现积水。这些对于广大司机来说,都成为交通安全隐患。雨天驾驶最重要的一点就是控制车速,注意力要比平时更集中,驾驶更要谨慎,这些都是避免发生交通事故的最好办法。



两车擦刮。

小车逆行顶翻货三轮 遵守交通规则靠自觉

本报讯(王嘉 见习记者 潘杰文/图)5月17日上午,一辆小车逆向行驶与相对方向驶来的三轮载货摩托车发生擦刮造成交通事故。民警提醒广大驾驶人,为了您和他人的生命财产安全,请自觉遵守交通规则文明行车。

ZCKxxx三轮载货摩托车发生擦刮。因两车速度都较快,三轮摩托车发生侧翻,刘某驾驶的小车车头左侧叶子板被撕裂,水箱损坏,事故造成刘某受伤。

事故调查中,刘某陈述了当时转弯准备驶入眉山路时,他看见该道路路面破损严重,就驶入了逆向车道,本以为两车能够避让,没想到三轮直接撞了上来,导致该起交通事故发生。



小车逆行顶翻货三轮。

叉车上路危害大 民警及时除隐患

本报讯(王嘉 见习记者 潘杰文/图)5月20日上午10点,在眉山城区钟楼路口,一辆叉车由南向北行驶,被在路口执勤的交警拦住。

加油站加油。

执勤交警告诉叉车司机,叉车属于工程类车辆,无牌无照,不允许上路,加之叉车车头安装有两根一米多长的叉子,上路行驶容易造成交通隐患。民警随后对该叉车司机进行了处罚。



民警责令驾驶员靠边停车。

加强客运车辆检查 确保夏季营运安全

本报讯(王嘉 见习记者 潘杰文/图)5月20日,市交警支队直属二大队对辖区出租客运车辆进行安全检查,进一步提高客运驾驶员的交通安全意识,确保出租车安全营运。

志、保险标志、运营证、资格证及车辆安全设施配备。同时对客运驾驶人进行夏季道路交通安全宣传教育,要求驾驶人要遵章守法,严禁超速超员、无牌无证、疲劳驾驶、酒后驾驶、违规停放、违章调头,确保行车安全,为客运出租车夏季安全防范管理工作奠定基础。



民警对出租车进行检查。

相互交流 确保水运安全

本报讯(彭怀宇 见习记者 潘杰文/图)5月20日,攀枝花市海事局一行对我市辖区旅游游船运输组织管理、码头规划建设以及水路旅客运输企业化等相关工作进行调研考察。

事局相关负责人的陪同下,来到仁寿县黑龙潭库区开展调研考察,现场查看了库区旅游游船型、航线规划以及围船码头的实用功效等。在随后的座谈会上,仁寿县海事处就黑龙潭库区水上交通的基本情况、管理体制以及游船的安全

管理、经营模式等方面向考察组人员作了简要介绍。市海事局还与攀枝花市海事局就航电枢纽工程新增库区的水运规划与发展等方面的工作进行了充分的交流。

4月下旬,仁寿县汪洋镇6岁的白血病女孩李思蕊骨髓配成成功,家里拿不出昂贵的手术费。消息传到胡容和驾校员工的耳朵里,大家都十分怜惜这个生命尚未精彩绽放便面临困境的可爱小女孩,决定组织一场募捐活动。

几天后,通过积极筹划,募捐活动开始了,该校所有教职员工争先恐后地一份份爱心投入募捐箱内,闻讯的学员也及时赶来募捐,当天共募集善款2.64万元。

热心公益事业 驾校荡漾“正能量”

见习记者 潘杰 本报记者 廖文凯

有这样一所驾校,他们热心公益事业,向困难群众捐款献爱心,弘扬正能量,打造一个对政府感恩、对社会有爱、对学员尽心的一流驾校教学平台。今年4月初,本报刊发《活着就有希望 五旬父亲欲割肾救子》后,人们都为朱德强父子的事迹所感动。近日,眉山兴顺驾校负责人胡容恰好读到这篇报道,便向学员袒露了捐款的想法,得到了全校教职员工的响应。

但是,胡容按照报上朱德强的电话号码联系后,获悉其儿子朱良的手术费在众多爱心人士帮助下已经筹集。这个消息让爱心满满的兴顺教职员既高兴又遗憾。高兴的是朱良的手术费已经筹集,可以手术后继续享受美好生活,遗憾的是没能重病学子献上自己的一份爱心,纷纷要求再寻找需要救助的人群,让自己为社会公益事业献出一份微薄之力。

交通战线

本刊主持人:廖文凯 潘杰

- 栏目热线:18080379995(廖文凯) 18608038998(潘杰)
- 投稿邮箱:876712839@qq.com 24660636@qq.com
- QQ及微信爆料:24660636 876712839

历时一个月 督查交通重点项目质量安全

本报讯(石交通 见习记者 潘杰)至昨(26)日,市交通运输局组织市交通建设工程质量安全监督站对眉山岷东大道东坡区永寿至崇礼段等5个地方交通重点项目历时一个月时间开展的质量安全综合督查接近尾声。

从4月底开始,市交通运输局组织开展的2015年上半年质量安全综合督查的5个地方交通重点项目是:眉山岷东大道东坡区永寿至崇礼段、滨江大道东坡段、彭山区岷东大道成彭段公路、彭山区九龙山隧道、“大峨

眉”国际旅游环线西环线洪雅至零公里快速通道。

此次督查结合工程进展和工程特点,突出重点,采用查看现场、查阅资料、检测原材料和工程实体质量的方式,对有关责任主体的质量管理行为、施工工艺、质量安全保证资料以及原材料和工程实体质量进行抽查,对历次督查发现问题的整改闭合情况进行核查,并明确了存在问题的整改期限,确保了交通重点项目的进度和质量。

路遇险情 公交人热情施援手

本报讯(张林 见习记者 潘杰)5月20日下午1点52分,市公交公司302路川Z38115公交车行至范盆堰至修文路段时,驾驶员余小兵发现前方一辆三轮车突然失控,连人带车倒在左侧路边水沟内。见此情景,余小兵本着救人第一的原则,将公交车安全停靠在路边,并向车内乘客做好解释工作后,与乘务员刘锦梅一起下车救人。

当二人到达出事地点后,看见三轮车驾驶员面部朝下倒在满是污泥的水渠内。余小兵二话不说,立即抓住三轮车车主的手,试图把他拉起来。但由于其身陷淤泥,仅凭余小兵一人之力无法拉他。想到如果不及早施救,这名三轮车车主极有可能窒息而亡。于是,余小兵和刘锦梅急忙向公交车乘客求助,大家合力救起了三轮车车主。

经检查询问,余小兵和刘锦梅发现三轮车车主并无大碍。此时,一名男子骑摩托车路过,认出了三轮车车主,并告知余、刘二人他们是老乡。考虑到还有一车的乘客等着,不能多耽搁乘客,余、刘二人遂将三轮车车主交给骑摩托车的男子,随即招呼乘客上车后开车离去。

在公交车上,一名乘客打趣地问刘锦梅:“你们这样救人,就不怕被三轮车车主和家属反咬一口讹诈呀?”刘锦梅笑了笑说:“都是在公路上跑的交通人嘛,在公路上遇到危难险情之事,该帮都得帮呀!”

车界动态

十大品牌新车 6月集中上市

本报讯(见习记者 潘杰)昨(26)日,记者走访眉山多个汽车经销商并综合多种汽车媒介宣传获悉,即将到来的6月,将迎来密集的新车投放期,并有10个品牌的11款新车上市。

即将过去的5月,汽车市场波动较大,促销与降价风暴频频来袭。多个品牌多个阵营的“金融”与“免息”之

争再度蔓延。加“量”不加价,专享多重优惠也成为“加量猛料”。而在即将到来的6月,有长安、丰田、宝马、雪铁龙、力帆、沃尔沃、纳智捷、比亚迪、双龙、东风风神10个品牌的11款新车上市,其中包括4款SUV,3款中型轿车,2款紧凑型轿车,2款MPV。值得一提的是,超半数新车为高端轿车和MPV。

六月11款新车将上市
高端轿车/MPV占半数

东南汽车 新品上市 欢迎惠顾

东南V5plus和Vcross于今年**3月31日**上市。前者推出7款车型,后者推出5款车型。这两款车都搭载1.5L和1.5T发动机,最大功率156匹马力。

价格区间: 7.09-10.59万元

眉山市云翔汽车销售服务有限责任公司
地址:眉山市铁环路193号(粮食储备库对面)
销售热线:02838176008
24小时服务热线:02838176009